Pénz időértéke

Szöveges tesztfeladatok
1/15 kérdés: Válassza ki az örökjáradék tőkeértékére vonatkozó helyes számítást!

· [image: image1.wmf]Az örökjáradék jelenértéke = járadéktag /diszkonttényező 

· [image: image2.wmf]Az örökjáradék jelenértéke = járadéktag /kamatláb 

· [image: image3.wmf]Az örökjáradék jövőértéke = járadéktag × kamattényező 

· [image: image4.wmf]Az örökjáradék jövőértéke = járadéktag × kamatláb 

A helyes megoldás: Az örökjáradék jelenértéke = járadéktag /kamatláb

2/15 kérdés: Melyik megállapítás hamis?

· [image: image5.wmf]Az annuitás diszkonttényező n számú diszkonttényező összege. 

· [image: image6.wmf]Az annuitás diszkonttényező n perióduson keresztül esedékes egységnyi pénzösszeg jelenértéke. 

· [image: image7.wmf]Adott számú periódushoz tartozó annuitás diszkonttényező értéke annál nagyobb, minél nagyobb a kamatláb. 

· [image: image8.wmf]Adott kamatlábhoz tartozó annuitás diszkonttényező értéke annál nagyobb minél nagyobb n értéke 

A helyes megoldás: Adott számú periódushoz tartozó annuitás diszkonttényező értéke annál nagyobb, minél nagyobb a kamatláb
3/15 kérdés: Válassza ki a helyes számítást a jelenértékre vonatkozóan!

· [image: image9.wmf]jelenérték = jövőbeni érték / diszkonttényező 

· [image: image10.wmf]jelenérték = jövőbeni érték × kamattényező 

· [image: image11.wmf]jelenérték = jövőbeni érték × diszkontráta 

· [image: image12.wmf]jelenérték = jövőbeni érték ×diszkonttényező 

A helyes megoldás: jelenérték = jövőbeni érték ×diszkonttényező

4/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image13.wmf]jövőbeni tőkeérték = jelenbeni tőkeérték / diszkontráta 

· [image: image14.wmf]jövőbeni tőkeérték = jelenbeni tőkeérték × diszkontráta 

· [image: image15.wmf]jövőbeni tőkeérték = jelenbeni tőkeérték × kamattényező 

· [image: image16.wmf]jövőbeni tőkeérték = jelenbeni tőkeérték x diszkonttényező 

A helyes megoldás: jövőbeni tőkeérték = jelenbeni tőkeérték × kamattényező

5/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást!

· [image: image17.wmf]Kamatos kamatozás esetén a tőkeérték időben lineárisan növekszik 

· [image: image18.wmf]Kamatos kamatozás esetén a periódusonkénti kamatokat újra befektetik 

· [image: image19.wmf]Kamatos kamatozás esetén a periódusonkénti kamat növekvő 

· [image: image20.wmf]Kamatos kamatozás esetén a tőkeérték időben exponenciálisan növekszik 

A helyes megoldás: Kamatos kamatozás esetén a tőkeérték időben lineárisan növekszik

6/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást! 

· [image: image21.wmf]A nettó jelenérték a pozitív pénzáramlások jelenértékének összege. 

· [image: image22.wmf]Két pénzáramlás-sorozat akkor egyenértékű, ha a jelenértékük megegyezik. 

· [image: image23.wmf]A nettó jelenérték a pénzbeáramlások és pénzkiáramlások jelenértékének különbsége. 

· [image: image24.wmf]A diszkontált cash flow és a jelenérték szinoním fogalmak. 

A helyes megoldás: A nettó jelenérték a pozitív pénzáramlások jelenértékének összege.

7/15 kérdés: Válassza ki az annuitásokra vonatkozó helyes megállapítást!

· [image: image25.wmf]A szokásos annuitás, egyenlő nagyságú pénzáramok végtelen sorozata a periódusok elején. 

· [image: image26.wmf]Az esedékes annuitás, meghatározott számú, egyenlő nagyságú pénzáramok sorozata a periódusok végén. 

· [image: image27.wmf]A szokásos annuitások jelenértéke kisebb, mint az esedékes annuitások jelenértéke. 

· [image: image28.wmf]Az esedékes annuitás, egyenlő nagyságú pénzáramok végtelen sorozata a periódusok végén. 

A helyes megoldás: A szokásos annuitások jelenértéke kisebb, mint az esedékes annuitások jelenértéke.

8/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást a diszkonttényezőre vonatkozóan!

· [image: image29.wmf]A diszkonttényező és a kamatláb nagysága között pozitív irányú kapcsolat áll fenn. 

· [image: image30.wmf]A diszkonttényező a kamattényező reciproka. 

· [image: image31.wmf]A diszkonttényező a kamatláb és az idő függvénye. 

· [image: image32.wmf]A diszkonttényező értékének maximuma 1

A helyes megoldás: A diszkonttényező és a kamatláb nagysága között pozitív irányú kapcsolat áll fenn.

9/15 kérdés: Melyik megállapítás igaz? Annuitásos hiteltörlesztés esetén a periódusonként fizetendő kamat összege 

· [image: image33.wmf]periódusonként egyre növekszik 

· [image: image34.wmf]periódusonként egyre csökken 

· [image: image35.wmf]a futamidő elején először növekszik, majd egyre csökken 

· [image: image36.wmf]az egész futamidő alatt állandó 

A helyes megoldás: periódusonként egyre csökken

10/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást az effektív kamatlábra vonatkozóan! 

· [image: image37.wmf]Ha a kamatperiódus egy évnél rövidebb, különbséget kell tenni effektív kamatláb és kinyilvánított (névleges) kamatláb között 

· [image: image38.wmf]Éves kamatperiódus esetén a kinyilvánított és az effektív kamatláb nagysága megegyezik. 

· [image: image39.wmf]Magasabb kamatlábak esetén nagyobb a különbség a névleges és az effektív kamatlábak között. 

· [image: image40.wmf]Az effektív kamatláb és a névleges kamatláb közötti különbség a kamatperiódusok rövidülésével növekvő ütemben nő. 

A helyes megoldás: Az effektív kamatláb és a névleges kamatláb közötti különbség a kamatperiódusok rövidülésével növekvő ütemben nő.

11/15 kérdés: Válassza ki az annuitásokra vonatkozó helyes megállapítást!

· [image: image41.wmf]A szokásos annuitás, egyenlő nagyságú pénzáramok végtelen sorozata a periódusok végén. 

· [image: image42.wmf]Az esedékes annuitások jelenértéke nagyobb, mint a szokásos annuitások jelenértéke. 

· [image: image43.wmf]Az esedékes annuitás, meghatározott számú, egyenlő nagyságú pénzáramok sorozata a periódusok végén. 

· [image: image44.wmf]A szokásos annuitás, egyenlő nagyságú pénzáramok végtelen sorozata a periódusok elején.

A helyes megoldás: Az esedékes annuitások jelenértéke nagyobb, mint a szokásos annuitások jelenértéke.

12/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image45.wmf]A kamattényező és a diszkonttényező egymás reciproka. 

· [image: image46.wmf]Az annuitás diszkonttényező nagysága és a kamatláb nagysága között pozitív irányú kapcsolat áll fenn. 

· [image: image47.wmf]Az annuitás diszkonttényező n számú diszkonttényező szorzata. 

· [image: image48.wmf]A diszkontráta és a diszkonttényező szinoním fogalmak. 

A helyes megoldás: A kamattényező és a diszkonttényező egymás reciproka.

13/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást a kamattényezőre vonatkozóan!

· [image: image49.wmf]A kamattényező nagysága és a kamatozási időszak hossza között negatív irányú kapcsolat áll fenn. 

· [image: image50.wmf]A kamattényező kifejezi, hogy a kezdő tőke értéke a kamatozási periódus alatt hányszorosára nő. 

· [image: image51.wmf]A kamattényező a kamatláb és az idő függvénye. 

· [image: image52.wmf]A kamattényező értékének minimuma 1. 

A helyes megoldás: A kamattényező nagysága és a kamatozási időszak hossza között negatív irányú kapcsolat áll fenn.

14/15 kérdés: Milyen összefüggés áll fenn az ugyanazon kamatlábhoz tartozó egyéves és kétéves diszkonttényező között? 

· [image: image53.wmf]A kétéves diszkonttényező sohasem nagyobb, mint az egyéves diszkonttényező. 

· [image: image54.wmf]A kétéves diszkonttényező az egyéves diszkonttényező reciproka 

· [image: image55.wmf]A kétéves diszkonttényező nagyobb és kisebb is lehet, mint az egyéves diszkonttényező. 

· [image: image56.wmf]A kétéves diszkonttényező sohasem kisebb, mint az egyéves diszkonttényező. 

A helyes megoldás: A kétéves diszkonttényező sohasem nagyobb, mint az egyéves diszkonttényező.

15/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást a növekvő örökjáradékra vonatkozóan!

· [image: image57.wmf]Olyan pénzáramlások végtelen sorozata, amelyben a pénzáramlás periódusonként azonos ütemben nő. 

· [image: image58.wmf]Olyan pénzáramlások végtelen sorozata, amelyben a pénzáramlás periódusonként azonos összeggel nő. 

· [image: image59.wmf]Olyan pénzáramlások végtelen sorozata, amelyben a pénzáramlás minden periódusban növekvő ütemben nő. 

· [image: image60.wmf]Olyan pénzáramlások végtelen sorozata, amelyben a pénzáramlás minden periódusban nő. 

A helyes megoldás: Olyan pénzáramlások végtelen sorozata, amelyben a pénzáramlás periódusonként azonos ütemben nő.
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